Информация о заезде и разъезде детей в ОП ГУП РК «Солнечная Таврика» «Детский оздоровительный лагерь «Кипарис»

В Лагерь принимаются дети в возрасте от 7 до 17 лет включительно, не имеющие медицинских противопоказаний и готовых к самообслуживанию.
Приём отдыхающих осуществляется на основании письменного заявления одного из родителей (законных представителей) ребёнка на имя руководителя лагеря. Приём возможен СТРОГО в день заезда (начала смены) в течение всего дня!
Приём производится путём личной передачи ребёнка от родителя (законного представителя) представителю лагеря. 
Ребёнок считается принятым в лагерь после прохождения осмотра медицинским работником, при наличии всех правильно заполненных документов. 
Родители (законные представители) детей, которые по медицинским показаниям принимают лекарственные препараты, но не имеют противопоказаний для нахождения в оздоровительных организациях, предупреждаются о необходимости передачи медикаментов медицинскому работнику оздоровительной организации!
Медикаменты должны быть в фабричной упаковке, с не истёкшим сроком годности, аннотацией в упаковке и копией выписки из истории развития ребёнка с указанием назначенного лечения, где чётко указаны кратность приёма препарата и дозировка.
Важно! Не разрешается передавать ребёнку медикаменты для самостоятельного принятия без наблюдения медицинского работника лагеря.

Каждый родитель должен подготовить своего ребёнка к поездке в Лагерь: 
1. Ознакомить его с Правилами пребывания ребёнка в Лагере;
2. Проверить его личные вещи и одежду, которые должны быть чистыми. Вещи ребёнка должны быть упакованы в один удобный для транспортировки чемодан или сумку. При сборах ребёнка в лагерь вещи желательно подписать. Ребёнок должен знать свои вещи для сбора их при отъезде из лагеря. Не рекомендуется перегружать детские чемоданы. 
Внимание! Детские вещи в лагере не стираются!
Рекомендуется родителям не давать ребёнку в лагерь дорогие ювелирные изделия, дорогую косметику, дорогую одежду, ценные вещи, электронные игры, аудио-видеотехнику, и, в особенности, дорогую портативную электронику (айфон, psp, смартфон, планшет, ноутбук). 
3. Родитель должен настроить ребёнка на активный и коллективный отдых в лагере. 

По окончании смены детей забирает родитель (законный представитель) или доверенное лицо (по нотариально заверенной доверенности) из лагеря в оговоренное время. Родитель (законный представитель) или доверенное лицо (по нотариально заверенной доверенности) проходит к охране, предъявляет свой паспорт и забирает ребёнка с вещами у представителя лагеря.
В случае опоздания родитель обязательно и, по возможности, заранее извещает по телефону администрацию\ вожатого\ ребёнка о предположительном времени задержки. 
При досрочном выезде ребёнка из лагеря родитель (законный представитель) или доверенное лицо (по нотариально заверенной доверенности) предъявляет свой паспорт, заполняет заявление установленного образца в службе размещения Лагеря. и только после этого забирает ребёнка с вещами.
